

За рубежом

Французский фашизм вооружается

Разоблачения Бержери и признания самих фашистов

ПАРИЖ, 27. На заседании национальной комиссии по расследованию событий 6 февраля выступил бывший депутат и член радикаль-социалистической партии Бержери, заявивший, что фашистские организации вооружаются бешеными темпами.

Под прикрытием "режима парламентарийской партии", сказал он, фашисты готовятся к новым уличным выступлениям и стремятся произвести переворот. По мнению Бержери, столкновения фашистов с рабочими организациями неминуемо приведут к гражданской войне.

Бержери решительно опровергло провокационное заявление сообщника Ставицкого — Кьяппа, утверждавшего, будто левые организации, в частности компартия, просили через него у известного миллионера Патенота деньги для вооружения своих членов.

Допрошенный далее Дельсаар, руководитель фашистской

монархической организации "Камю дю Руа" заявил, что члены этой организации вооружены револьверами и резиновыми палками. При этом он цинично выразил сожаление, что в его распоряжении нет склада оружия для боевого снаряжения членов организации.

Ряд членов следственной комиссии выступили с заявлениями о циркулирующих в Париже слухах, что на этой неделе в Париже произойдут вооруженные столкновения. Член комиссии Дандинье заявил, что Англия и Голландия решили не послать в Париж на выставку картины якобы из опасения, что картины могут пострадать. Комиссия приняла решение обратиться к правительству с предложением принять меры для усиления полицейской охраны, а также издать соответствующее распоряжение о запрещении политическим организациям вооружаться.

Это предложение, которое будет в первую очередь,

использовано против рабочих организаций, внесено социалистом Рамадье.

В связи с этим интересно отметить, что ряд буржуазных газет, в том числе и "Тан", в последние дни поместили вздорное сообщение об осуществлении в окрестностях Парижа "мощной, тайной вооруженной организации, созданной в результате соглашения между коммунистическим депутатом Дорно и некоторыми представителями социалистической партии, в частности Жиромским".

"Юманите" выступила с опровержением этого нелепого провокационного сообщения, имеющего целью подготовить депрессии против рабочих организаций и отвлечь внимание общественности от происходящего в последнее время активного вооружения фашистских организаций — "Круа дю Фа", "Камю дю Руа" и "Женесси патриот".

Поход манчжурской полиции против культурных учреждений КВЖД

ХАБАРОВСК, 28. Как уже сообщалось, харбинская полиция наложила нормальную работу тетикума КВЖД, из-за полного просмотра всего его библиотеки. Этим актом положено начало похода манчжурской полиции против культурно просветительных учреждений КВЖД — школ, клубов и библиотек.

Центральная библиотека КВЖД, в которой сосредоточено огромное количество ценных научных книг, беллетристики и проч., до сего времени закрыта, будучи опечатанной по лицей. На днях управляющий КВЖД т. Рудый обратился со специальным докладом в правительство, в котором сообщал, что по имеющимся сведениям библиотека часто посещается белогвардейскими членами уголовного розыска, и так как ключи от нее находятся в распоряжении полиции, то сохранность и состояние ценных научных имущества находится под угрозой.

Поступают сведения о продолжавшихся наскоках полиции на линии КВЖД, в местные ж.-д. клубы. 24 марта полиция потребовала представления письменного разрешения на функционирование клуба на ст. Чжалантунь, угрожая закрыть клуб. 25 марта опечатана библиотека клуба на ст. Яомынь, при чем полицией вызывались на допрос и были задержаны несколько сограждан-железнодорожников.

Недопустимость действий манчжурской полиции ясна из того, что все культурные учреждения КВЖД существуют на основе договоров о КВЖД, обеспечивающих советским железнодорожникам беспрепятственную возможность пользования школами, клубами и библиотеками.

Боевой дух австрийского пролетариата не сломлен

Революционные демонстрации в тюрьме

ПРАГА, 28 марта. Из Вены сообщают о предоставлении новых льгот арестованным лидерам социал-демократов Реннеру и Зайцу при одновременном ухудшении режима для рядовых заключенных — участников вооруженного восстания. В тюрьме венского краевого суда содержится около 3 тысяч заключенных. В одиночных камерах содержится по 56 человек. Питание заключенных состоит из жидкой похлебки 2 раза в день. Многие заключенные болеют, однако тюремная администрация запрещает передачу лекарств арестованным.

Сообщают об одном факте, свидетельствующем о настроении рабочих. В воскресенье

Испания в кольце забастовок

Забастовочное и протестное движение в Испании растет. В Олиедо забастовало 17 тыс. горняков. В Мадриде строительные рабочие вошли в забастовку. Забастовка металлистов в Мадриде продолжается. В Барселоне бастуют текстильщики. В Сеговии продолжается всеобщая противофашистская забастовка. В Валенсии рабочие остановили центральную электрическую станцию, весь город погружен в темноту.

Власти отвечают на забастовку усилением террора. Закрыты профсоюзы горняков. В знак протеста 17 тыс. горняков забасто-

вали. В Гуельве, в Андалусии арестованы руководители местной социалистической организации молодежи, сформировавшие рабочую милицию в составе 500 чел.

В то время, как социал-демократы пытаются сорвать забастовку, компартия из подполья продолжает вести энергичную работу, мобилизуя массы на борьбу. Нелегальный орган компартии "Красице земли" распространяется в десятках тысяч экземпляров. 24 марта полиция удалось конфисковать 3000 экземпляров газеты и арестовать трех коммунистов-наборщиков. Им грозит заключение в концентрационные лагеря.

Все государственные, кооперативные, колхозные и общественные организации согласно постановления СНК СССР от 11-го января с/г № 62 обязаны зарегистрировать имеющиеся у них промышленные предприятия не позднее 15 апреля у инспекторов наряду с хозяйственным учетом (см. № 63 газету "Уральский рабочий").

Лесозаготовки, охота и рыболовство не регистрируются.

За уклонение от регистрации в указанный срок на руководителей промпредприятий районных инспекторов НХУ будет налагаться штраф в размере 100 руб. (п. 7 указа постановления СНК.)

Окружная инспекция нар. хоз. учета.

Напоминание

Все государственные, общественные, профсоюзные, промышленные организации и учреждения обязаны представить инспекторам нар. хоз. учета не позднее 15 апреля СВЕДЕНИЯ О ЧИСЛЕННОСТИ ПЕРСОНАЛА И О ФОНДЕ ЗАРПЛАТЫ ЗА МАРТ МЕСЯЦ (см. постановление Президиума Коми-Пермяцкого Окружного комитета от 26-го февраля с. г. за № 206 о проведении единовременного учета численности работников и фондов зарплаты, опубликованное в № 41 газеты "По ленинскому пути").

За непредставление требуемых сведений руководители учреждений и организаций подлежат ответственности согласно постановления СНК СССР от 27-XI-1933 года.

Окружная инспекция нар. хоз. учета.

Очистить аппарат советских и хозяйственных организаций

от классово-чуждых элементов

и кроме того в сезонное время нанимал поденных работников.

Носков Петр Иванович (захвачен в партишколы) сын кулака, Медюхин Г. (окроптребсояз) сын кулака, Медюхин М. М. сын кулака, работает в Юсьвинской рабочей прокуратуре. Счетоводом окружного отделения госбанка работает кулак Мехоншин А. К., который обложен твердым заданием по различным видам заработков, ранее держал по Землякам в гол, занимался торговлей и т. д.

Захвачен Кудымкарского ряда затесался Тотьмянин С. Н., который избежавшись от раскулачивания переселялся в Верх-Ножинский хутор. Теперь получает паек на всю семью, "ворочает" хозяйством река и ежегодно скрывает посевы на хуторе и в Ярковой.

Таких фактов сотни. Партийные организации и руководители кооперативно-хозяйственных и советских организаций об этом знают, но не принимают никаких мер. Для некоторых коммунистов и руководителей организаций выводы ячейковых и окружной комиссии еще не стали боевой практической программой действий.

Необходимо всем руководителям советских-хозяйственных и других организаций немедленно очистить свой аппарат от классово-чуждых и враждебных элементов, поставить вместо чужаков колхозников и классово-подорянных людей, умеющих по большевистски осуществлять генеральную линию партии на всех участках социалистического строительства.

Счетовод Юринского заготовительного пункта Носков Д. С. кулак, держал батраков вплоть до 1929 г.

Бражкин

Косинский лесхозуч "Уралзападолес"

проводит весенний набор в школу по подготовке лесников лесозаготовок, продолжительностью обучения 6 месяцев.

Принимаются лица в возрасте от 17 до 21 года с образованием не ниже 4-х летки.

Командирование производится через прикрепленные леспромхозы.

При поступлении необходимо иметь документы:

1. Командировочное удостоверение от леспромхоза.
2. Справку о социоположении.
3. " " об образовании.
4. " " о рождении.
5. " " о состоянии здоровья.

Приятные в лесхозуч обеспечиваются:

1. Стипендий по успеваемости и качества работы на производственной практике.
2. Общежитием.
3. Питанием в столовой.

Начало занятий с 10 апреля с.г.

За зав. лесхозуч Пушкин.

Ижевский Госмедицинский

институт

объявляет прием студентов на первый курс лечебно-профилактического факультета.

Принимаются лица в возрасте от 17 до 35 лет с образованием в объеме 9ти летки.

Все поступающие будут подвергнуты проверочным испытаниям по математике, физике, химии, общему воведению и русскому языку.

К заявлению должны быть приложены в подлинниках следующие документы:

1. Свидетельство об образовании,
2. " " о рождении,
3. справка о социоположении и стаже работ самого поступающего и его родителей,
4. справка о состоянии здоровья,
5. заверенная анкета по установленной форме,
6. две заверенные фотографические карточки.
7. Командировочное удостоверение, если поступающий командируется.

Заявления принимаются с 1-го апреля по 10 августа с.г.

Приемные испытания с 15 по 25 августа.

Начало занятий с 1 сентября с.г.

Принятые нуждающиеся будут обеспечены общежитием и стипендий.

Заявления направлять: гор. Ижевск, у. А. О., почтовый ящик № 63 Медицинский институт.

Дирекция.

Ответственный редактор М. БОТАЛОВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ Кудымкар. Свердловская обл. ул. Горького № 13 Телефон № 60 Подписанная цена: на 1 год 12 руб. цена отдельно. номера 5 коп.

Окружная № 188

г. Кудымкар Типография: "Уралполиграфтреста" Заказ № 477—1934 г.

Тираж 5935 экз.